

Městys Pozořice
Na Městečku 14
664 07 Pozořice

Informace občanům – změna tlakových pásem a tlakových poměrů ve vodovodních řadech v Pozořicích

Vážení odběratelé,

Vodárenská akciová společnost, a.s., divize Brno – venkov, provozní středisko Pozořice, jako provozovatel vodovodní a splaškové kanalizační sítě ve Vaší obci, si Vás dovoluje informovat o skutečnosti, že během několika následujících týdnů, pravděpodobně v průběhu měsíce dubna, bude postupně docházet ke změně tlakových poměrů ve vodovodních řadech, na které jsou vodovodními přípojkami napojeny Vaše nemovitosti.

Tento postupný zásah na vodovodní síti přímo navazuje na ukončený projekt „Šlapanicko – posílení skupinového vodovodu, II. etapa“, kdy došlo k vybudování několika nových vodojemů v sousedních obcích za účelem zlepšení tlakových poměrů a zásobování pitnou vodou v celém skupinovém vodovodu. Co se týká konkrétně Městysu Pozořice, byly nově postaveny vodojemy Pozořice I. Loučka (na rozhraní ulic Úvoz a Nad Ostrůvkem), rekonstruován – resp. nově postaven vodojem Pozořice II. na ul. Hostěnická a vybudován nový vodojem Pozořice III. „na Panence Marii“ směrem na Hostěnice. V průběhu minulých měsíců i v současnosti jsou uskutečňovány zásahy na stávající vodovodní síti v obci tak, aby bylo možno rozdělit tlaková pásma v obci na základě zpracované projektové dokumentace, zejména osazení nových mezipásmových uzávěrů, vystrojení armaturních šachet redukujících jednotlivá tlaková pásma a ostatních armatur na vodovodní síti. Celkově bude vodovodní síť ve Vaší obci rozdělena na několik tlakových pásem, dle projektové dokumentace tak, aby byl ve všech objektech zajištěn dostatečný minimální nebo maximální přípustný tlak.

Nicméně si Vás jako občany a odběratele napojené na stávající vodovodní síť ve Vaší obci, vzhledem k výše uvedenému, dovoluujeme požádat o průběžné sledování stavu Vašich vodovodních přípojek, zejména v nemovitostech a místě osazení vodoměru, jestli nedochází k jejich poškození nebo úniku vody ohledně prováděné změny tlakových poměrů na vodovodní síti.

V případě pochybností nebo podezření na únik vody ze stávající vodovodní přípojky nebo abnormální změny tlaku vody ve Vašich nemovitostech, ať již jeho poklesu nebo naopak nárůstu oproti stávajícímu dosavadnímu stavu, nás kontaktujte na níže uvedených telefonních číslech:

- provozní středisko Pozořice – tel. 544 226 084 (pondělí – pátek 7.00 – 15.00 hod.)
- pohotovostní služba – tel. 602 586 483 (pondělí – neděle nepřetržitě)

V Pozořicích dne 28.3.2024



VODÁRENSKÁ
AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s.
Soběšická 820/156, Lesná, 638 00 Brno
Divize Brno - venkov
-25-

Luděk Hořava
mistr provozu VaK Pozořice

